



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA DUBRAVICA

KLASA: 013-02/22-01/1

URBROJ: 238-40-03-22-3

Dubravica, 28. rujan 2022. godine

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU

Strategija upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Dubravica za razdoblje od 2023.-2029.	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Dubravica
Svrha dokumenta	Opis savjetovanja: Razlog i cilj donošenja Strategije propisani su odredbom članka 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/18). Strategiju donosi predstavničko tijelo općine na prijedlog izvršnog tijela odnosno općinskog načelnika za razdoblje od 7 (sedam) godina. Strategija se oslanja na Strategiju upravljanja imovinom za razdoblje 2019. - 2025. („Narodne novine“ broj 96/2019) i načela koja su propisana za upravljanje i raspolaganje državnom imovinom. Upravljanje imovinom definira se kao proces odlučivanja i provedbe odluka u vezi sa stjecanjem, korištenjem ili raspolaganjem nekretninama i podrazumijeva proces kojim se osigurava da imovina proizvodi optimalne kratkoročne i dugoročne rezultate, uključujući tijek novca i povećanje vrijednosti. Nekretninama u vlasništvu Općine Dubravica mora se odgovorno upravljati i raspolagati jer predstavljaju kapital koji je potrebno staviti u funkciju i po potrebi sačuvati za buduće generacije.
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Općina Dubravica
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu.html
Vrijeme trajanja savjetovanja	Od 26.08.2022. do 27.09.2022. do 10:00 sati
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	-
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog ili komentar
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	
Razlozi pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta	/
Troškovi provedenog savjetovanja	/

Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?

Silvana Kostanjšek, pročelnica Jedinog
upravnog odjela Općine Dubravica, 28.09.2022.
godine



PROČELNICA
Silvana Kostanjšek, mag. iur.